

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»**

Освітньо-професійна програма укладена з урахуванням вимог стандарту вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» (наказ МОН України №1419 від 19.12.2018 р.).

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми чітко демонструє логіку побудови навчального процесу в аспекті послідовності та наступності формування фахових компетентностей через відповідні освітні компоненти. Матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми чітко визначають роль й місце кожної освітньої компоненти у формуванні загальних та фахових компетентностей й програмних результатів навчання.

Слід зазначити, що Атестація здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» здійснюється у формі кваліфікаційного тестового державного іспиту «Крок» та практично-орієнтованого іспиту, що оцінює відповідність професійної компетентності випускника вимогам визначених Стандартом.

Наявність у освітній компоненті дисциплін «Обстеження, методи оцінки та контролю при порушенні діяльності нервової системи, опорно-рухового апарату, серцево-судинної та дихальної систем», «Тестова оцінка дисфункцій в практиці фізичного терапевта» «Страхування, переміщення та позиціонування у фізичній терапії та ерготерапії» дозволяє якісно підготувати студентів до такої складової державної атестації як практично-орієнтований іспит та створити базис відповідних фахових компетентностей та програмних результатів навчання для майбутнього вступу й навчання на освітньому рівні «магістр».

Загалом, представлена освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227

«Фізична терапія, ерготерапія», галузі знань 22 «Охорона здоров'я», дає можливість забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти у Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки відповідно до вимог МОН України.

Кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри фізичної терапії та ерготерапії Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського



К.А. Тимрук-Скоропад



Підпис: *Тимрук-Скоропад*
Засвідчую:
05.05.2020 р.
відділу кадрів